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2018 Adult Immunization Survey - Michigan 
June 7th 2018, 11:38 am MDT 

 

Q8 - Gender 

 

# Answer % Count 

1 Male 36.62% 141 

2 Female 63.12% 243 

3 Unknown 0.26% 1 

 Total 100% 385 
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Q9 - Age 

 

 

# Answer % Count 

1 18 - 30 5.47% 21 

2 31 - 40 4.69% 18 

3 41 - 50 13.02% 50 

4 51 - 60 19.27% 74 

5 61 - 70 22.92% 88 

6 71 - 80 26.82% 103 

7 > 80 7.81% 30 

 Total 100% 384 
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Q11 - Race 

 

 

# Answer % Count 

1 White 7.75% 30 

2 Hispanic/Latino 0.00% 0 

3 Black/African American 1.29% 5 

4 Native American or American Indian 0.00% 0 

5 Asian/Pacific Islander 89.66% 347 

6 Other (specify) 1.29% 5 

 Total 100% 387 
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Q17 - Please select your ethnicity 

 

# Answer % Count 

1 Asian Indian 20.42% 68 

2 Chinese 36.04% 120 

3 Hmong 0.00% 0 

4 Japanese 0.00% 0 

5 Korean 12.31% 41 

6 Philippine 7.51% 25 

7 Thai 0.00% 0 

8 Vietnamese 21.62% 72 

9 Others (please specify) 2.10% 7 

 Total 100% 333 

 

  



Survey rpt shorter 060618 - 5 -  

Q13 - 1. How do you get your immunization information?  (check all that apply) 

 

 

# Answer % Count 

1 From friends/family 17.59% 105 

2 From news media 11.89% 71 

3 From family primary care physician (PCP) 47.57% 284 

4 From community health events/news 17.09% 102 

5 Others 5.86% 35 

 Total 100% 597 
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Q14 - 2. How would you like to get your immunization information?   (check all that apply) 

 

 

# Answer % Count 

1 From friends/family 13.42% 86 

2 From news media 14.04% 90 

3 From family primary care physician (PCP) 44.31% 284 

4 From community health events/news 23.71% 152 

5 Others 4.52% 29 

 Total 100% 641 
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Q16 - 3. Have you been taking your recommended vaccines? [Please refer to the CDC site of 

the recommended adult immunization schedule:  

https://www.cdc.gov/vaccines/schedules/easy-to-read/adult-easyread.html   ] 

 

 

# Answer % Count 

1 Yes 74.08% 283 

2 No 25.92% 99 

 Total 100% 382 

  



Survey rpt shorter 060618 - 8 -  

Q17 - Why not?   (check all that apply) 

 

# Answer % Count 

1 Don't know 37.68% 52 

2 Too busy 15.22% 21 

3 Painful 1.45% 2 

4 Expensive 8.70% 12 

5 Don't trust vaccines 13.77% 19 

6 Language barriers 7.97% 11 

7 Religious reasons 1.45% 2 

8 Others 13.77% 19 

 Total 100% 138 
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Q18 - 4. What incentive would encourage you to take a vaccine?   (check all that apply) 

 

# Answer % Count 

1 Free of charge 15.30% 146 

2 Keep my health 23.79% 227 

3 When my PCP tells me 17.61% 168 

4 Convenient time 9.64% 92 

5 convenient location 12.05% 115 

6 Knowledge of the vaccine 16.25% 155 

7 When the disease becomes epidemic 4.61% 44 

8 Others 0.73% 7 

 Total 100% 954 
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Q19 - 5. What kind of system support would encourage you to take a vaccine?   (check all that 

apply) 

 

 

# Answer % Count 

1 My PCP orders me 37.77% 230 

3 Someone or system reminds me 25.29% 154 

4 Make appointment for me 6.90% 42 

5 Nurse/Phlebotomist can come to my house to do so 4.76% 29 

6 Special health event to provide the service 20.36% 124 

7 Others 4.93% 30 

 Total 100% 609 

 

 


